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Obsahem článku je přehled postupů ke 
skladování elektrické energie. Od nekonvenčních 
chemických akumulátorů, přes mechanické 
setrvačníky až po generování plynných paliv.

Autor se věnuje hodnocení provozních vlastností 
akumulátorů využívaných v elektromobilitě. 
Popisuje novou metodu zavedenou na ČVUT 
v Praze i vzorový experiment s novými 
a opotřebenými akumulátory.
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Redakce ELEKTRO přináší původní 
reportáže. V tomto čísle to je především 
zpravodajství ze zprovoznění transformátorů 
s posunem fáze (PST transformátory) 
na styku české a německé energetické 
soustavy nebo informace o dalších možných 
způsobech ukládání energie.
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Redakční rada hodnotila články
Na zasedání Redakční rady časopisu ELEKTRO, které se konalo 19. září 2017 
na Katedře elektrických pohonů a trakce FEE ČVUT, bylo na pořadu dne také 
hodnocení článků v číslech Elektra 7 a 8-9/2017. Při tomto hodnocení dávají jed
notliví členové redakční rady své hlasy příspěvkům, které považují z technicko- 
-informačního hlediska za přínosné a zajímavé.
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V Elektm 7/2017 nejvíce zaujal Článek: 
Zaostřeno na servis 
(ABB s. r. o.)

V Elektru 8-9/2017 byly nejlépe hodnoceny články: 
Renesance synchronních reluktančních motorů 
(Prof. Ing. Jiří Pavelka, DrSc.)
Elektromobilita - pozor na lithium 
(Ing, Zdeněk Trinkewitz)

(redakce)

Vědci z Fraunhoferova ústavu vypracovali 
způsoby a sestavili zařízení, které umožní 
zpracovat organické zbytky a odpady na 
elektrickou energii a na kapalná paliva pro 
dopravní prostředky.

Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
ELEKTRO seznamuje čtenáře s dotazy 
elektrikářů, revizních techniků, projektantů 
elektro. Toto pokračování je zaměřeno na 
problematiku ochranného pospojování.

FCC PUBLIC zve na konferenci, kterou pořádá na MSV v Brně

Energetická efektivita v průmyslové sféře pro růst podniku
Energie pro budoucnost XXII

10. 10. 2017 9:30 - 14:00 BVV sál P4

Hlavní partner: Partneři: Blue'anther N
struments ' I

FCC PUBLIC Účast na konferencích je bezplatná, na základě registrace na
Součástí registrace je také volný vstup do areálu výstaviště v den konáni konference. 
Těšíme se na setkání s Vámi!
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